

# З СВЯТОМ ПЕРШОТРАВНЯ!

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

## НАШЕ ЖИТТЯ

ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА  
В ЛИПНІ 1967 РОКУ

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО ПРАВЛІННЯ  
УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ

ВИХОДИТЬ  
ЩОСУБОТИ

№ 17 (913) | Середа, 1 травня 1985 року

| Ціна 2 коп.



Плакат художника С. Гринька

## ЗА МИР, ДЕМОКРАТІЮ І ПРОГРЕС

Сьогодні — Перше Травня — боює свято міжнародної солідарності трудящих. У цьому році воно проходить у складній і напруженій обстановці. Загострилося протиставлення між двома протилежними суспільно-політичними системами — соціалізмом і капіталізмом, між силами прогресу і реакції. Небувалого накалу досягла боротьба за мир, проти ядерної війни, якою загрожує людству ультрареакційній імпералістичній кола на чолі з США.

Бачачи, що час працює проти імпералізму робить спроби змінити співвідношення сил, повернути назад хід світового співвідношення сил, повернути назад хід світового розвитку. Проти країні соціалізму, всіх революційних сил, національно-визвольного руху, робітничого класу у власних країнах лідери імпералізму оголосили «хрестовий похід».

Однак дійсність свідчить про корінні зміни у співвідношенні сил на світовій арені на користь миру, демократії, соціалізму. Першотравень 1985 року народи планети зустрічають зі зростаючим прагненням до свободи, незалежності, соціального прогресу, до нового життя — життя без насильства і пригноблення, без війн і ядерної загрози.

Вражожучими досягненнями у всіх сферах життя зустрічає свято весні і миру наша Батьківщина — перша країна розвинутого соціалізму.

Святкування Першого Травня в нинішньому році набуває особливої політичної значимості. Воно співпадає з активною підготовкою до XXVII з'їзду КПРС, який відбудеться в лютому 1986 року, з 40-річчям всевітньо-історичної Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні. Ідучи назустріч своєму найвищому

форуму, партія прагне глибше осмислити пройдений шлях, виявити нерозв'язані проблеми, визначити близькі і перспективні завдання розвитку нашої суспільства. На з'їзді буде розглянута нова редакція Програми КПРС, визначені перспективи розвитку країни на наступну п'ятирічку і до 2000 року.

Наша держава суттєво продвинулася вперед в нарощуванні економічного потенціалу. Показові в цьому відношенні роки одинадцяті п'ятиріччя. В рекордні строки прокладено трансконтинентальний газопровід Уренгой—Помари—Ужгород. Достроково споруджена Байкало-Амурська магістраль по всій трасі відкрито наскрізний робочий рух поїздів. На мільярдний рубль видобування природного газу за добу виїшли тюменські газовики.

Всенародне схвалення і підтримку дістали прийняті Центральним Комітетом важливі заходи, спрямовані на зміцнення партійної, державної і виробничої дисципліни, на викорінення таких недовпустимих явищ, як розбазарювання державних коштів, окозамлювання.

Важлива роль здійснення партією кроків по підвищенню ефективності економіки на основі її інтенсифікації, вдосконалення механізму управління. Все це приносить свої плоди. Так, за 1983—1984 роки промислове виробництво збільшилося на 8,6 процента проти 6,4 за перші два роки п'ятиріччя. Суттєво зростає продуктивність праці.

На 3,3 процента зріс обсяг випуску виробів на підприємствах і в об'єднаннях нашого Товариства. Понад річні поточні плани за одинадцяті п'ятирічку очікується одержати додатково продукції на 25 мільйонів карбованців. Нині в трудових колективах УТОГ широко розгорнулося со-

ціалістичне змагання, щоб завершити завдання п'ятирічки до 50-річчя стахановського руху.

Відсутніх успіхів домоглися трудівники сільського господарства. Обсяг продукції цієї галузі збільшився за два роки майже на 22 мільярди карбованців.

Досягнуті рубежі економічного розвитку показують, що ми йдемо вірним стратегічним курсом. Зростає добробут радянських людей — всіх категорій трудящих, кожної радянської родини. За роки одинадцяті п'ятиріччя на 18 процентів збільшився національний прибуток, значна частина приросту його йде на споживання. Більш ніж на 26 процентів зросли річні виплати і пільги з громадських фондів споживання.

Пільки в 1984 році споруджено 2 мільйони нових благоустроєних квартир.

За останні два роки споруджено житлові будинки в Дрогобичі, Конотопі, а всього відсвяткували новосілля 515 родин з нашого Товариства.

Радянський народ упевнено дивиться в майбутнє. Цю впевненість дає йому лєнінська партія, озброєна вірним життєвим компасом — марксизмом-лєнінізмом. Глибоко віддані ідеалам комунізму, радянські люди всі свої зусилля спрямовують на виконання і перевиконання планів поточного року, гідне завершення п'ятиріччя, зустрічі XXVII з'їзду КПРС високими досягненнями у праці.

**ХАЙ ЖИВЕ НАША ВЕЛИКА БАТЬКІВЩИНА — СОЮЗ РАДЯНСЬКИХ СОЦІАЛІСТИЧНИХ РЕСПУБЛІК!**

**ПІД ПРАВОРОМ ЛЄНІНА ПІД КЄРІВНІЦТВОМ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ — ВПЕРЕД, ДО НОВИХ ПЕРЕМОГ У КОМУНІСТИЧНОМУ БУДІВНИЦТВІ!**

## ПРИМНОЖУЮЧИ ЛЄНІНСЬКІ ТРАДИЦІЇ

З великою віддачею працювали у день Всесоюзного комуністичного суботника трудівники об'єднань і підприємств Товариства. Зустрічаючи 115 річчю з дня народження В. І. Лєніна, вони показали зразки комуністичного ставлення до праці, внесли вагому частку у досягнення колективу.

Високе трудове піднесення, ентузіазм у роботі, прагнення якомога більше виробити продукції високої якості сприяло тому, що вже незабаром після урочистих мітингів з консьєрв підприємств та об'єднань на склад готової продукції стали надходити добротні швейні вироби — куртки, пальта, а також електричні меблі та інша продукція.

Завзято і самовіддано працювали у день тільки трудові колективи. Працівники тургожників, пенсіонерів та домогосподарки, учні спецшкол-інтернатів наполегливо виконували завдання по благоустрою території. Їх дбайливі руки посадили та побілили дерева, розбили клумби, посилили на них квіти, зразково прибрали приміщення. Тому ошатного вигляду набули будинки, вулиці, парки та сквери.

З добрим настроєм трудилася у день «червоної суботи» й неучаючі землероби, працівники ферм. У трудівників села нині найвідповідальніша пора — потрібно успішно завершити весняні польові роботи. Тому кожен колгоспник на суботнику з подвоєним завзяттям та енергією виконував доручену справу.

Перші рапорти про успішне виконання намічених планів надійшли з Київського дослідно-виробничого об'єднання «Контакт», Херсонського, Єнакієвського, Харківського-2, Кам'янець-Подільського та інших підприємств. Ці колективи чітко провели організаційні заходи, впевнено реалізували намічене.

За попередніми даними у Всесоюзному лєнінському комуністичному суботнику взяли участь майже 12,5 тисячі членів нашого Товариства, майже 9 тисяч з них працювали на робочих місцях. Вироблено продукції на суму понад 410 тисяч карбованців, у фонд одинадцяті п'ятиріччя перераховано 67 тисяч карбованців.

Багато трудівників, гідно зустрічаючи знаменну лєнінську дату, працювали на економічних матеріалах, сировині та паливно-енергетичних ресурсах. Майже третина працюючих на робочих місцях виробляла продукцію і виконувала роботи за рахунок досягнутої економії, завдяки чому виготовлено виробів на суму понад 149 тисяч карбованців.

Беручи активну участь у святі комуністичної праці, кожен трудівник, інженерно-технічний працівник прагнув збільшити висок неучаючих у загальному коллективі, добре відомлюючи значення цієї важливої події у житті кожного трудового колективу, республіки, країни. Щоб ще більше зріс добробут трудящих, щоб квітла наша Батьківщина.

М. ГРИЩЕНКО.



Добрими здобутками у праці зустріла Першотравень швачка-мотористка Сімферопольського УВП Тетяна Попова. Недавні випускниця Краснотульського профтехучилища у найкоротший строк освоїла декілька суміжних технологічних операцій, оволоділа новою технікою, а це дає можливість перевиконувати змінні завдання на 20—30 процентів.

Т. Попова активна учасниця художньої самодіяльності.

Фото О. ШУСТА.

## ЧЕРВОНА ПЛАНЕТА

Весна бентежно кличе  
у дорогу,  
травневі грози світять  
з даліни.  
Да кольори у Травня  
молодого,  
дві радості у зрілої весни.  
Шумлять шовкові трави  
у розповні,

Шемить розквітає серце  
сіваца.  
Торкається ласкаво й ніжно  
скроні  
веселка шестестого кумача.  
Два кольори, дві радості  
у Травня:

дзвенить зелене листя  
майбуття,  
цвіте над світом зорями  
братання  
червоний колір нашого  
життя.  
Колишуть небо віти  
буйнолісті,  
прозорий шовк на вітрі  
майорить.

У сонячному світі обляглися  
червоний і зелений кольори.  
Багряне квітне майво  
подолтяне,  
і крає думка небо світове.  
І може Землю  
інопланетянин  
Червоною планетою зове.  
Петро ПЕРЕБИНИС.





